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Inkludierte Leistungen:

- Flug Wien - Lissabon - Wien mit TAP

- Flughafentaxen dzt. Stand 70.-

- Transfer Flughafen-Hotel-Flughafen

- Unterbringung im ****Hotel Marques de Pombal

- 4 x Nächtigung/ Frühstücksbuffet

- City Tax Lissabon

- Besichtigungen lt. Programm mit örtl. Guides

- Eintritte: Jeronimoskloster; Schatzkammer

Kathedrale; Nationalpalast in Sintra; Queluz Palast

- Reisebegleitung: Dr. Andrea Mignon

- Elite Leistungspaket

zubuchbare Optionen /

Ermäßigungen:

Ausflug Fatima (Mindestteilnehmer: 15

Pers.)

95,00 €

Einbettzimmerzuschlag 279,00 €

Preise / Optionen:

17.02.2026 - 21.02.2026 - Unterkunft laut Beschreibung

Arrangement im DZ 1254,00 €

Lissabon Kurzreise - Sonne und Kultur tanken - 5

Tage

Entfliehen Sie dem Winter und verbringen Sie mit uns frühlingshafte Tage

in Lissabon. Nicht nur das milde Klima, sondern vor allem der Charme der

portugiesischen Hauptstadt, der aus so vielen unterschiedlichen kulturellen

Einflüssen resultiert, verzaubert jeden Besucher. Es ist eine Stadt, die im

Vergangenen schwelgt und sich dennoch im Aufbruch befindet. Auf unserer

Reise verbinden sich Vergangenheit und Gegenwart auf das Trefflichste - ob

bei den eingehenden Besichtigungen in Lissabon oder bei Ausflügen zu den

bedeutenden Klöstern und Palästen des Landes, dem berühmten

Wallfahrtsort Fatima oder an den westlichsten Punkt des europäischen

Festlandes - es bleibt immer Zeit, den Rhythmus und die Melodie dieser

facettenreichen Stadt zu genießen.

1.Tag: Flug Wien (12:25) - Lissabon (15:10) - Transfer und Stadtrundfahrt (vorbei an der

Stierkampfarena Campo Pequeno, Finanzviertel Avenidas Novas, Praça de Espanha,

Aussichtspunkt „Alto do Parque“ mit Fotostopp, Avenida Liberdade, Rossioplatz, kleiner

Spaziergang Chiado Viertel und Bairro Alto) - Hotel Marques de Pombal

2.Tag:Lissabon - halbtägige Stadtbesichtigung (Spaziergang Alfamaviertel mit seinen

mittelalterlichen Straßen und engen Gässchen, Kathedrale mit Schatzkammer,

FahrtinsStadtviertelBelém- bekannt für seineMonumente

diedenEntdeckungsreisenaufdemSeeweggewidmetsind- TorredeBelém Entdecker-Denkmal

und Besuch des Jeronimos-Klosters) - Nachmittag: Freizeit

3.Tag: Ausflug „Die Königlichen Paläste“: Lissabon - Queluz (Führung durch den

Königlichen Palast) - Sintra (UNESCO Weltkulturerbe - Spaziergang durch das mittelalterliche

Stadtzentrum, Möglichkeit zur Besichtigung des Königlichen Palastes) - Weiterfahrt zum Cabo

da Roca (westlichster Punkt des europäischen Festlandes) - entlang der Atlantik-Küste nach

Cascais (Aufenthalt) - Fahrt zurück nach Lissabon

4.Tag: Lissabon - Tag zur freien Verfügung oder Optionaler Ausflug nach Fatima (größter

Wallfahrtsort Portugals) - Aljustrel ( Geburtsort der Hirtenkinder, denen die Muttergottes

erschien - Spaziergang und Besuch des Viertels Cova da Iria, wo die Heilige Jungfrau Maria

erschienen ist) - Valinhos (Kreuzweg) - Loca do Cabeco (Andachtsstätte) - Rückfahrt nach

Lissabon

5.Tag: Lissabon - Mittag: Transfer zum Flughafen - Rückflug nach Wien (14:20 - 18:50)
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